# TAMARATI DE MINAS

# PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAMARATI DE MINAS

# **ESTADO DE MINAS GERAIS**

## ESTADO DE MINAS GERAIS PREFEITURA DE ITAMARATI DE MINAS

# LICITAÇÃO E CONTRATOS EXTRATO DE PUBLICAÇÃO - DISPENSA № 013/2020

# RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

## DISPENSA Nº 013/2020 - PROCESSO Nº 035/2020

Considerando o Parecer favorável da Procuradoria Jurídica e demais expedientes contidos no Processo em epígrafe, nos termos e efeitos do artigo 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93 e alterações posteriores, fica autorizada a aquisição de vale transporte, para atender à solicitação do Setor Administrativo do município, da empresa BAREZA TURISMO LTDA, devidamente inscrita no CNPJ sob o n.º 00.786.684/0001-07, com sede a Rua Primeiro de Março, 195, Centro, Itamarati de Minas - MG, no valor de R\$ 6,95 (Seis reais e noventa e cinco centavos) a unidade e valor total de R\$4.170,00 (Quatro mil, cento e setenta reais) referente a 600 unidades de vale transporte.

Publique-se.

Prefeitura Municipal de Itamarati de Minas, MG, 13 de março de 2020.

### HAMILTON DE MOURA FILHO

Prefeito Municipal

Publicado por: Haroldo Lourenço da Rocha Código Identificador:436597C7

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 16/03/2020. Edição 2715 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/